



RETIFICAÇÃO Nº 03 AO EDITAL Nº 02/2019/CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, através da Diretoria de Gestão de Pessoas, torna pública a **ERRATA** do Edital nº 02/2019/CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM, que trata do afastamento para ocupantes da carreira de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e da carreira de Técnicos-Administrativos em Educação para participação de programas de Pós-graduação *Stricto Sensu* e Pós-doutorado, ofertados por instituições de ensino nacionais reconhecidas pela CAPES ou estrangeiras, com comprovação de convalidação para os afastamentos de mestrado e doutorado, conforme descrito a seguir:

I – **RETIFICAR** o item 14 do Edital nº 02/2019/CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM.

Onde se lê:

14. Cronograma

Publicação do Edital	26.11.2019
Período para inscrição	26.11.2019 a 13.12.2019
Homologação das Inscrições	18.12.2019
Resultado Preliminar	24.12.2019
Recursos quanto ao Resultado preliminar	26 a 27.12.2019
Resposta aos Recursos	Até o dia 7.1.2020
Resultado Final	13.1.2020
Homologação do Resultado Final	15.1.2020
Desistência da vaga obtida	15.2 a 15.3.2020

Leia-se:

14. Cronograma

Publicação do Edital	26.11.2019
Período para inscrição	26.11.2019 a 13.12.2019
Homologação das Inscrições	18.12.2019
Resultado Preliminar	24.12.2019
Recursos quanto ao Resultado preliminar	26 a 27.12.2019
Resposta aos Recursos	Até o dia 7.1.2020
Resultado Final	13.1.2020
Homologação do Resultado Final	15.1.2020
Desistência da vaga obtida	15.2 a 14.09.2020

Manaus, 26 de agosto de 2020.

LICELDA LIBÓRIO DOS SANTOS
Diretora de Gestão de Pessoas